B o

TH f6r
A

]
A 471 12m o4 16m mIRE

HH?

T
I

k)
5
5]

Tor

Tor

Al

L2
4m ©]4F 8m v|qto]
Wi o, B o] 3hS

—~
o
~ L0
mDUUUU
<t |00 [N [© O
— — =&
J_._7_|~ SRR ~W._
R R R R
oo [ [0 = oo
— | —

@ 6 @ 8 @ 10 ® 12

@D 4



o I A x°:y°: 22 =1:8:9 4w, Al Zt FollA 7HF & Z+e]
A71E?

T

\S\yl\z

D 80 @ 90 @ 100 @ 110 ® 120



3. o3 I"oMA za 9 3712

® 20° @ 25° ® 30° @ 35° ® 40°



4.

oFe ) Al A2z ge] o dRo R $8 2L

@ © ©

- 2 [ 7
\ /
[] \__,/4cm

© Q=0 ASA %5, O=0 ASA &
@ O=0 SAS &5, 9=0 SAS &=

off

® ©=0© SSS &, D=0 SAS Tt

off

@ =0 SAS &, ©=0 SSS &
® @=0 ASA &&, O ©2 5ol ofYrt.



e
A 2x o] 27)8 Fofelet




6.

Ch 2 oA x 9 gh2?




olJ

olJ
o8

dig
Nfo

B
T

ojn

=] Aol A

%

@

® n ZHEo] 9o MSE (n + 2) ol

@ n ZEA ] A L] 7E 3n 7ol

10] |20} W) 47} 2k



= 5] 3F uhg] oA



90 1)

70

50

(78)
10

0 © F

=)

60 80 100

40



ﬂ
ﬂ
e
)
a
)
i

1_l1_ .O_D

Sm)

o)

Vi

096 30 34 38 4.

@ A=l N 8 el



Jof LiEbd w5

AFS

Tor

Tor
—

olJ
ojn

11.

O
=

warizgolr). o

J\

T4

& —Ggy — oA

Tor

16% ©]tt.

A€} 40%

3




12.

)

JEAN

\\J

\

g

Z \
01 23 4 560

=
o

2|7} 270 o1 47K



13. the I BE 4 5 £
B p2w9(g 2 7))

Py
o

o
-

52

@ la=/[g o|H l//m

@ zd= 15 o1 1/ /m

® sb=sf 1R I//m
@ 1//m o9 sc = te

® 1//m °1¥ sc+ g = 180°



14.

® PQ=PR
® AC//PR

® /BAC = /QPR

o 914 e 7 P
Y A m & 2w
ore 71.e?
@ RC=1AB
@ AC—BC



o

ol

janing

NI

o~
)

oo

Pe

—

NI
=
tdl
Hlo

® 7te] ol

H

@ 2717} 2L 249

NI

gl

<



16. a2 /XOY & 2717F 22 22 O'X & o e =2 510 ABOA =
aDO’'C 7} SSS 952 Hol7] sl A Lkedste doltt. Ak A
=z Hog yadet A2?

O 0-0-0-66 0006 0 00-0®
@® O-0-0-0-0 © O-6-6-0-G



17. o= 2™ 22 A= gHol=?

F <

@ 1527rcm? @ 136mcm? ® 88mcm?

@ 80mcm? ® T72rcm?



18.

A A Q] S=2} 2,5,9,11 2 o]0l A
Wz 5 7 2 43 7 2k

> L °
=F



41 7181,

sLo
U

o]

ozt (H, y > x)

I

&

216 7, 244 <]

s

= ool 4 W] 4]

?‘

o
=

ohoy-x 9 g

o]
AR



20. o= 2 AER FE O] Hole?

] ]
] O
1
@ (126 — 30m)cm? @ (126 — 327)cm?
® (127 - 327)cm? @ (127 - 307)cm?

® (128 - 327)cm?



21. 2 oA €0 9 2AE AB 9 Zoj7F8cem, ¥ M, N, L, K
7} @50l 4 C, D, E F, G, H 1, J7 35olt} o] of, MA3H
J

R
LSS
1

@ 27 cm? @ 41 cm? ® 61 cm?

@ 87 cm? ® 167 cm?



kg 27} o] WA E9] 1017} sem, %017} 200m 9 9715 B
ofe] 15o] 0|7} 18em THE o] 2} Ygick. o] T ]2
dolct Moy Eo] 160rem?® THE YA St 429 vixE
dolg Fotofet, (|, IR0 7= FAIgt})

22.

o

1o rlo

18cm 20cm

a =N cm



23.

ohe I Zol A A, B, Ci= Y P $le] 913, A D, B W
Q 91l Ik P 912] Al A A, B, C= % A4 910 9L, 1 o] 2o
AHEL 3 AA o] A gheka Gk o ), Al oz AT 4
ol A2 the Bee] A5E Tatelet

A A

De

v




24. RS 13} Zo] ABC oA /A 9} £C 9] 9]7Fe] o] 58
D gtx gt o, /ADC ¢] 2715 F5}ot.

Al

—

o w4

tlo



25. o=9 1™ 22 g 2AE] Zol7t 9em {1 AH-SHA|7F .
AZAEA - HFC 9] 215 Fotofet,



